

Вырезка из газеты

ПЕНЗЕНСКАЯ  
ПРАВДА

22. МАР. 1964. . . . .

г. Пенза

Газета №

5 ВСТРЕЧИ  
В РЕДАКЦИИ**Дела и планы****артистов облдрамтеатра**

**ПОЗАВЧЕРА** в редакции газеты «Пензенская правда» состоялась встреча с артистами Пензенского областного драматического театра имени А. В. Луначарского. В гости к журналистам пришли главный режиссер Сергей Константинович Шпанов, заслуженная артистка РСФСР Людмила Алексеевна Лозицкая, заслуженный артист ТАССР Владимир Иванович Стебаков, артисты Светлана Николаевна Талаева и Евгений Михайлович Ларин.

С. К. Шпанов рассказал о работе театра в новом сезоне, планах на будущее. В репертуар театра принята новая пьеса Виктора Розова «В день свадьбы», остро поднимающая морально-этические проблемы. Одновременно начинается работа над «Грозой» А. Н. Островского.

Областной театр думает осуществить постановку таких интересных современных пьес, как «Между ливнями» А. Штейна и «Совесть» Д. Павловой. К 150-летию со дня рождения М. Ю. Лермонтова также будет подготовлен спектакль.

Артисты В. И. Стебаков, Л. А. Лозицкая рассказали о работе над отдельными ролями, о том, как важно для театра знать мнение зрителя, о своих творческих планах.

Секретарь партбюро театра Е. М. Ларин познакомил журна-

листов с ходом подготовки к Международному дню театра, который будет отмечаться 27 марта.

На снимке (слева направо): заслуженная артистка РСФСР Л. А. Лозицкая, артист Е. М. Ларин, заслуженный артист ТАССР В. И. Стебаков, главный режиссер театра С. К. Шпанов, артистка С. Н. Талаева.

Фото Н. Павлова.